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MAK 411 Yanma Teorisi Genel Sinav Sorulari:

1) Hacimsel olarak %70 Biitan (C4H;0) ve %30 Propan (CsHg) gazindan olusan gaz yakit (LPG), siirekli
akisli adyabatik bir yanma odasinda yilizde 110 teorik hava (%10 fazla hava) ile tam yakilmaktadir.
Yanma 1 atm basing altinda ger¢eklesmektedir. Buna gore,

a) Hava yakit oranini bulunuz. (10 puan)
b) Yanma isleminden ¢ikan gazlarin sicakligini hesaplayiniz. (30 puan)
¢) Duman gazi i¢indeki su buharinin ¢ig noktasi sicakligini bulunuz. (10 puan)
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2) 25 °C sicaklik ve 1 atmosfer basing altindaki 1 kmol H,, ayn1 haldeki 0.5 kmol O, ile siirekli akisl bir
acik sistemde yanmaktadir. Yanma isleminde olusan H,O, daha sonra cevre kosullar1 olan 25 °C
sicaklik ve 1 atmosfer basinca getirilmektedir. Yanmanin tam oldugunu kabul ederek, yanma islemi i¢in
tersinir isi ve tersinmezligi hesaplayiniz. (30 puan)

3) 25 °C sicaklik ve 1 atmosfer basingta CHs + 20, < CO» + 2H,0 reaksiyonu i¢in denge sabiti K},’yi
hesaplayiniz. (10 puan)

4) 1 mol H,O, 2 mol O, ve 5 mol N,’den olusan bir karisim, 2 atmosfer basincta 4000 K sicakliga
isitilmaktadir. Denge halinde karisimda H,O, O,, ve N, ve H, bulundugunu kabul ederek, karisanlarin
mol miktarlarin1 hesaplayiniz. (10 puan)

NOT: Kullanilan formiil ve tablolarin alindig1 kitap ad1 ile numaralar1 tam olarak belirtilmelidir.

Basarilar dilerim. Siire: 120 dakika Mustafa Eyriboyun
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Yanma islemine giren ve ¢ikan maddeler 25 °C ve 1 atm kosullarinda oldugundan, tersinir is
2 ) yvalmz olusum Gibbs fonksivonuna bagh olarak hesaplanabilir: ¥
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Yanma Teorisi Genel Sinav Soru ve Cevaplari 06 Ocak 2012
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